
 

 

 

 

Besluiten van het college van burgemeester en schepenen van 12 oktober 2020 

 

 

 

1. Goedkeuren notulen vorige zitting 

Het college van burgemeester en schepenen keurt de notulen van de zitting van 5 oktober 2020 

goed. 

 

2. Goedkeuren bestelbonnen 2020 - lijst 39 en kennisname kosten externe ondersteuning IT 

Het college van burgemeester en schepenen keurt de lijst van de bestelbonnen goed en neemt 

kennis van de kosten i.v.m. externe IT ondersteuning. 

 

3. Goedkeuren lijst aanrekeningen 2020 - lijst 88 

Het college van burgemeester en schepenen keurt de lijst van de te betalen uitgaven (grote 

uitgaven) goed. 

 

4. Niet deelnemen aan Leaderproject "Gedeelde ruimte" van COMEET - Plattelandscentrum - 

Samenwerk 

Het college van burgemeester en schepenen beslist om niet deel te nemen aan het 

Leaderproject "Gedeelde ruimte" van COMEET - Plattelandscentrum - Samenwerk gezien geen 

interne ruimte om de projecten mee te begeleiden en zicht op concrete meerwaarde voor onze 

gemeente. 

 

5. Kennisname verslag overleg verkeersleefbaarheid Vaartstraat 

Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van het verslag van het overleg 

Vaartstraat omtrent de verkeersleefbaarheid. 

 

6. Kennisname verslag overlegvergadering van 2 september 2020 inzake ontwerp, studie en 

realisatie ongelijkvloerse kruising op het punt F423/N49 

Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van het verslag van de 

overlegvergadering van 2 september 2020 inzake ontwerp, studie en realisatie ongelijkvloerse 

kruising op het punt F423/N49, opgemaakt door Lobelle Studiebureau bvba. 

 

7. Kennisname gegunde offerte en verantwoording inzake opdracht "wegbelijning 2020-2024" 

door de gemeente Evergem 

Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van de gegunde offerte en de 

prijsverantwoording inzake de overheidsopdracht "wegbelijning 2020-2024" door de gemeente 

Evergem, waarbij de opdracht werd gegund aan Gaston De Groote nv. 

 

8. Kennisname van de start van openbare onderzoeken  

Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van de start van openbare 

onderzoeken. 

 



 

9. Verlenen omgevingsvergunning tot aanvraag kappen boom op een terrein met adres 

Eeklostraat, 9971 Lembeke en met als kadastrale omschrijving KAPRIJKE 2 AFD (LEMBEKE) C 

1134 B (27/11/2020) 

Het college van burgemeester en schepenen verleent de omgevingsvergunning betreffende  

aanvraag kappen boom op een terrein met adres Eeklostraat, 9971 Lembeke en met als 

kadastrale omschrijving KAPRIJKE 2 AFD (LEMBEKE) C 1134 B. 

 

10. Kennisname verslag Chiro Lembeke en syndicus residentie Kasteelpark 

Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van het verslag van het overleg 

tussen Chiro Lembeke en de syndicus van residentie Kasteelpark. Dit overleg kwam er na een 

aantal klachten vanuit de residentie over het parkeerverbod in het weekend op de 

parkeerplaatsen aan de terreinen van Chiro Lembeke. 

 

11. Kennisname van de brief van kerkfabriek Lembeke met de mededeling niet te wensen bij te 

dragen in de kosten van de onderzoeken naar de eventuele her- of nevenbestemming van de 

Sint-Gilliskerk 

Het college neemt kennis van de brief van kerkfabriek Lembeke met de mededeling niet te 

wensen bij te dragen in de kosten van de onderzoeken naar de eventuele her- of 

nevenbestemming van de Sint-Gilliskerk. 

 

12. Kennisname van de organisatie en de insteken die werden verzameld tijdens het 

participatietraject voor de herbestemming van de kerk van Lembeke 

Het college neemt kennis van de organisatie en de insteken die werden verzameld tijdens het 

participatietraject voor de herbestemming van de kerk van Lembeke.  

Het participatietraject voor de herbestemming van de kerk van Lembeke loopt in september en 

oktober 2020. In september werden insteken verzameld, in oktober worden ze verwerkt door 

PARCUM. Eind oktober dient het resultaat van het participatietraject klaar te zijn en bezorgd 

aan het Projectbureau Herbestemming Kerken dat in november wil starten met het toetsen van 

de haalbaarheid van de resultaten van het participatietraject. 

 

13. Goedkeuren plan van aanpak behalen bindend sociaal objectief gemeente Kaprijke 

Het college van burgemeester en schepenen keurt het plan van aanpak behalen bindend 

sociaal objectief gemeente Kaprijke goed. 

Daardoor kunnen 47 sociale huurwoningen bijkomend gerealiseerd worden en daardoor het 

vooropgestelde BSO behaald worden. 

 

14. Verlenen van toelating voor de organisatie van de viering voor wapenstilstand Kaprijke en 

Lembeke op 11 november 2020 aan NSB Kaprijke 

Het college van burgemeester en schepenen verleent toelating voor de organisatie van de 

viering n.a.v. wapenstilstand Kaprijke en Lembeke op 11 november 2020 aan NSB Kaprijke op 

voorwaarde dat: 

- de organisator alle corona-veiligheidsmaatregelen zoals reeds opgegeven in de 

eventscan van 1 oktober 2020 15.27 uur implementeert; 

- er één vaste corona-coördinator wordt aangeduid wiens enige taak tijdens het 

evenement is om toe te zien en in te staan voor de uitvoering van die elementen (bv. het 

respecteren van de mondmaskerdracht) en medewerkers en bezoekers sensibiliseert en 

aanspreekt. 

Deze toelating wordt gegeven op basis van de op datum van deze beslissing geldende corona-

richtlijnen en protocollen en mochten deze wijzigen na een nieuwe veiligheidsraad dan zal deze 



toelating in overleg met de organisator, noodplanningsambtenaar en bestuur worden 

bijgestuurd met een nieuwe aangepaste beslissing/toelating. 

 

15. Verlenen van toelating voor de organisatie van Kerstconcerten op 19 december 2020 aan 

Harmonie Yver en Eendracht Kaprijke 

Het college van burgemeester en schepenen verleent toelating voor de organisatie van 

Kerstconcerten op 19 en 20 december 2020 in de kerk van Kaprijke aan Harmonie Yver en 

Eendracht Kaprijke op voorwaarde dat: 

- de organisator alle corona-veiligheidsmaatregelen zoals opgegeven in de eventscan 

van 5/10 20.46 uur (o.a. registratie contactgegevens, mondmaskerplicht, informeren vooraf en 

op de site, …) implementeert; 

- maximaal 150 personen ingeschreven worden en toegelaten in de zaal op voorwaarde 

dat 1,5 meter tussen bubbels gegarandeerd is; 

- er geen verkoop van tickets is aan de deur; 

- er één vaste corona-coördinator wordt aangeduid wiens enige taak tijdens het 

evenement is om toe te zien en in te staan voor de uitvoering van die elementen (bv. het 

ontsmetten van toiletten en klinken) en medewerkers en bezoekers sensibiliseert en aanspreekt. 

Deze toelating wordt gegeven op basis van de op datum van deze beslissing geldende corona-

richtlijnen en protocollen en mochten deze wijzigen na de meest recente veiligheidsraad, dan 

zal deze toelating in overleg met de organisator, noodplanningsambtenaar en bestuur worden 

bijgestuurd met een nieuwe aangepaste beslissing/toelating. 

 

16. Verlenen van toelating voor de organisatie van 'Uitslag zoektocht 2020 KWB Kaprijke' op 6 

november 2020 in het SOCK 

Het college van burgemeester en schepenen verleent toelating voor de organisatie van 'Uitslag 

zoektocht 2020 KWB Kaprijke' op 6 november 2020 in het SOCK op voorwaarde dat: 

- de organisator alle corona-veiligheidsmaatregelen zoals opgegeven in de eventscan 

van 5/10 16.09 uur (o.a. inschrijving vooraf, registratie contactgegevens, mondmaskerplicht, 

informeren vooraf en op de site, …) en zoals beschreven in de horecaprotocollen (o.a. 1,5 

meter tussen de zittende mensen) implementeert; 

- maximaal 100 personen ingeschreven worden en toegelaten in de zaal; 

- er één vaste corona-coördinator wordt aangeduid wiens enige taak tijdens het 

evenement is om toe te zien en in te staan voor de uitvoering van die elementen (bv. het 

ontsmetten van toiletten en klinken) en medewerkers en bezoekers sensibiliseert en aanspreekt. 

Deze toelating wordt gegeven op basis van de op datum van deze beslissing geldende corona-

richtlijnen en protocollen en mochten deze wijzigen na de meest recente veiligheidsraad dan 

zal deze toelating in overleg met de organisator, noodplanningsambtenaar en bestuur worden 

bijgestuurd met een nieuwe aangepaste beslissing/toelating. 

 

17. Bekrachtigen verzoek in schrijven aan Ethias tot inkorting opzegtermijn 

verzekeringscontracten  

Het college van burgemeester en schepenen bekrachtigt het verzoek in schrijven aan Ethias tot 

inkorting van de opzegtermijn van drie maand naar één maand inzake de lopende 

verzekeringscontracten. 

 

18. Kerkfabriek Sint-Gillis Lembeke. Niet schorsen in hun uitvoering notulen kerkraad van 29 

september 2020 

De besluiten van de kerkraad van 29 september 2020 van de kerkfabriek Sint-Gillis Lembeke 

worden niet in hun uitvoering geschorst. 

 



19. Kerkfabriek O.L.V. Hemelvaart. Uitoefenen administratief toezicht notulen kerkraad O.L.V. 

Hemelvaart Kaprijke van 11 september 2020. 

De besluiten van de kerkraad van 11 september 2020 van de kerkfabriek O.L.V. Hemelvaart 

Kaprijke worden niet in hun uitvoering geschorst. 

 

20. Goedkeuren lijst aanrekeningen 2020 - lijst 87 

Het college van burgemeester en schepenen keurt de lijst van de te betalen uitgaven (kleine 

uitgaven) goed. 

 

21. Goedkeuren aanpassing locatie sportkampen en organisatie kinderopvang voor en na 

sportkampen door de sportdienst naar aanleiding van de coronamaatregelen 

De sportdienst organiseert tijdens de kerstvakantie sportkampen in de sporthal van Lembeke 

met voor en na de sportkampen mogelijkheid tot kinderopvang. 

 

22. Gunnen van de opdracht "aankoop zoutstrooier in opbouw" 

Het college van burgemeester en schepenen gunt de opdracht "aankoop zoutstrooier" aan de 

firma met de enige offerte zijnde Vandaele Konstruktie nv, tegen het nagerekende offertebedrag 

van 25 945,00 euro excl. btw of 31 393,45 euro incl. 21% btw mits het verkrijgen van een visum. 

 

23. Verlenen toelating inname openbaar domein aan Smet Uitvaart bvba, Eeklo, voor plaatsen 

verkooppunt (pop-up) op 2 parkeerstroken ter hoogte van Voorstraat 4 te Kaprijke vanaf 17 

oktober tot en met 2 november 2020 

Het college van burgemeester en schepenen verleent een vergunning inname openbaar 

domein voor het plaatsen van een verkooppunt (pop-up) op 2 parkeerstroken ter hoogte van 

Voorstraat 4 te Kaprijke vanaf 17 oktober tot en met 2 november 2020. De in te nemen 

oppervlakte bedraagt ongeveer 15 m². 

 

24. Ambtshalve afvoering uit het vreemdelingenregister 

Het college van burgemeester en schepen besluit om inwoners ambtshalve af te voeren uit het 

bevolkingsregister. 

 

25. Toelaten van de kandidaten tot de selectie van een deeltijds (19/38) begeleid(st)er 

buitenschoolse opvang in contractueel verband 

Er is een functie van een deeltijds (19/38) begeleid(st)er buitenschoolse opvang vacant. Nu de 

vacature is bekendgemaakt en de periode om zich kandidaat te stellen, is afgesloten, stelt het 

college van burgemeester en schepenen vast of de kandidaten al dan niet tot de 

selectieprocedure worden toegelaten. 

 

26. Consolideren van het arbeidsongeval van Franky Dauwe van woensdag 20 november 2019 

Een technisch assistent heeft een arbeidsongeval opgelopen. Het college van burgemeester en 

schepenen consolideert heden zijn arbeidsongeval. 

 

27. Goedkeuren protocol opgroeien regie 

Het college van burgemeester en schepenen keurt het protocol opgroeien regie goed zodat 

een lijst van mensen in de gemeente die, binnen het Groeipakket, een sociale toeslag 

ontvangen, kan worden bezorgd aan de sociale dienst. 

 

 

 



 

Karine Goegebeur Pieter Claeys 

algemeen directeur burgemeester-voorzitter 

 

 

 

 

  

 


